

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, z. ú.

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Jan Malina

**Název bakalářské práce:**

**ÚLOHA A ODPOVĚDNOST ODBORNĚ ZPŮSOBILÝCH OSOB V PRÁVNÍM SYSTÉMU ČESKÉ REPUBLIKY**

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** Mgr. Milan Kocík MBA

**Pracoviště a pracovní zařazení:**

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce			x				
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění			x				
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP			x				
	faktická, věcná a obsahová správnost	x						
	hloubka provedené analýzy				x			
	zvládnutí odborné terminologie	x						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	x						
	uplatnění práce v praxi / výuce				x			
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	x						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací			x				
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	x						
	jazyková a stylistická úroveň	x						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	x						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	x						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		<b>ANO</b>						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>				x				

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě	ANO	
---	-----	--

**Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:** Cílem předložené bakalářské práce je formou teoreticko-praxeologického vhledu shromáždit a souhrnně zpracovat základní pojmy, poznatky a analýzy nejvýznamnějších společenských vlivů a právních norem majících zásadní vliv na výstupy odborně způsobilých osob. Sekundárním cílem práce je provedení komparace hierarchického začlenění, zákonných pravomocí a odpovědností osob v jednotlivých oborech. Autor jasně formuloval cíl práce a to i přes jeho značnou obsáhlost. Práce je dle požadavků metodiky rozdělena na teoretickou a empirickou část. Teoretická část je explicitně vyspecifikována pro část praktickou. V počátku teoretické části práce autor podrobně zpracovává základní pojmy problematiky odborné způsobilosti. Se zvolenou složitostí tématu si autor poradil dobře, vymezení teoretických pojmů a navazujícího zpracování je přehledné a poskytuje orientaci v rozsáhlé problematice. Ve třetí části autor přesahuje tématem do oblasti nejčastějších odborných způsobilostí v oblasti prevence rizik, ochrany zdraví a kontrolních činností. V navazující části zpracovává legislativní ukotvení odborné způsobilosti. V práci se autor též věnuje odpovědnosti odborně způsobilých osob. Zde lze kladně hodnotit též morální a mravní pohled na danou problematiku. V empirické části za pomoci provedené analýzy a přímého pozorování provádí komparaci začlenění a postavení odborně způsobilých osob v jednotlivých oborech se zaměřením na oblast technických profesí. Autor si vytyčil zpracovat velmi rozsáhlé téma přesahující nastavené obsahové limity bakalářské práce. Zvolený rozsah by tak mohl být negativem práce. Z práce je výrazně znatelné praxeologické hledisko. Autor se dokáže v dané problematice velmi dobře orientovat a teoretické zpracování vhodně doplňuje poznatky z vlastní praxe. Prokazuje hlubokou znalost odborné terminologie. V jazykové úrovni nenacházím nedostatky, jazyková úroveň práce je na požadované úrovni, bibliografické citace jsou využívány správně a v přiměřené míře. Kapitoly jsou provázané, logicky navazující. Grafická a estetická úroveň předložené práce je dobrá, formální náležitosti jsou splněny dle požadavků metodiky. Student pracoval samostatně, s vedoucím práce komunikoval aktivně a v časovém komfortu. Předložená bakalářská práce by mohla v praxi sloužit jako úvodní vstup do složité problematiky pro laický okruh čtenářů. Autor dokázal propojit teoretické znalosti získané studiem s oblastí svého profesního působení. Uvedené považuji za fundamentální klad práce. Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě s navrhovanou klasifikací VELMI DOBRÝ.

#### Otázky k obhajobě:

1. Popište a vysvětlete podmínky uložení trestu zákazu činnosti.
2. Kdy je trestný čin spáchán z nedbalosti?

Datum: 3.5.2021

Podpis vedoucího bakalářské práce: .....